
Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetsége (FEKOSZ)
Asztalitenisz Kupa 2009. Sportverseny

a Budapesti Műszaki Főiskola Kollégiumának szervezésében

2009. november 7-én (szombat), immár második alkalommal kerül megrendezésre a FEKOSZ és 
a Budapesti Műszaki Főiskola Kollégiumának közös szervezésében, a Felsőoktatási Kollégiumok 
Országos Szövetsége „Asztalitenisz Kupa” Sportversenyre, a Pénzügyőr Sportegyesület Dr. Müller 
György Asztalitenisz Szakosztály Szállás utcai termében.

Az  esemény  előzeteseként  Balogh  József  kollégiumigazgató,  főszervező  (Budapesti  Műszaki 
Főiskola)  kiemelte,  hogy a  verseny célja,  a  sportág népszerűsítése,  a  „kollégisták”  testedzési, 
sportolási  lehetőségeinek  bővítése,  versenyzési  lehetőség  biztosítása, illetve  sportolásra  és 
szurkolásra,  továbbá  sportszerű  magatartásformára  való  ösztönzés.  Nagy  öröm  a  szervezők 
számára, hogy egy komoly rangos versennyé nőtte ki magát a sportesemény.

A  FEKOSZ  Tagkollégiumai  részére  kiírt  versenyre  az  előző  évben  16  csapat,  összesen  48 
hallgatója  jelentkezett  az  ország  minden  részéről,  mely  akkor  a  Budapesti  Műszaki  Főiskola 
Kiscelli utcai Erdélyi József épületének Tornatermében került megrendezésre. A résztvevők pólót, 
ásványvizet, illetve csapatonként „Emléklapot” kaptak a szervezőktől ajándékba. A versenykiírás 
értelmében az első három helyezett, és a legeredményesebb csapat került díjazásra.

A verseny sikeressége és az érdeklődők számának megnövekedése, illetve a szakmai színvonal 
emelése  érdekében  idén  új  helyszínen,  egy  régóta  fennálló  patinás  asztalitenisz  szakosztályt 
sikerült  megnyerni  a verseny rendezésére. A versenybizottság elnöki feladatait  Legenyei Pintér 
Csaba,  a  Pénzügyőr  Sportegyesület  Asztalitenisz  Szakosztályának  szakedzője  fogja  ellátni, 
segítői,  akik  versenybíróként  fognak  közreműködni  Kardos  Gyula  és  Balogh  József  (BMF 
kollégiumigazgató), az egyesület igazolt sportolói lesznek.

A selejtezők körmérkőzéses formában, több csoportban kerül lebonyolításra,  ezzel is biztosítva 
azt,  hogy minden induló  versenyző  minimum 5-6 mérkőzést  játszani  tudjon.  A 16-os főtáblára 
minden csoportból  csak az első és a második helyen végzett  sportolók kerülnek föl,  ahol már 
egyenes kieséses formában folytatódik a verseny. Az első három helyezettnek járó díjakat, amely 
érem, a csapatok esetén kupa, oklevél és ajándékkosár  lesz, Novák János kollégiumi tanár,  a 
FEKOSZ elnöke (Budapesti Műszaki Főiskola) fogja átadni.

A  szervezők  nevében  reméljük,  hogy  erős  mezőny  fog  összegyűlni,  és  színvonalas,  komoly 
labdamenetekkel  tarkított  szetteket  és  mérkőzéseket  játszanak  majd  a  versenyzők,  illetve 
láthatnak majd a nézők.

Reméljük, hogy a sportesemény az idén is beváltja a hozzáfűzött reményeket, mindenki jól fogja 
érezni  magát  és  szép  emlékekkel  gazdagodva  térhetet  majd  haza  saját  felsőoktatási 
intézményébe, illetve annak Kollégiumába.

Budapest, 2009. október 8.
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